



В Ельце автолюбитель стал фигурантом уголовного дела за попытку подкупа инспектора ДПС



Следственным отделом по городу Ельцу СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении автомобилиста, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия, вечером 2 апреля 2022 года подозреваемый, управлявший автомобилем, был остановлен на улице Пушкина в Ельце инспекторами ДПС за нарушение правил дорожного движения. С целью избежать административной ответственности, предусмотренной ст. 12.6 КоАП РФ (нарушение правил применения ремней безопасности), автовладелец, перевозивший пассажиров, передал сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение в сумме 500 рублей, положив деньги в салон патрульного автомобиля. Несмотря на предупреждение об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу, нарушитель ПДД своего решения не изменил.

Сотрудник полиции от незаконного вознаграждения отказался и сообщил о коррупционном преступлении в следственные органы.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант признал и в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

содеянном раскаялся. В настоящее время следователем проводится работа по сбору доказательственной базы.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 1 года лишения свободы.

09 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1671951>